Shodné přívlastky nahraďte neshodnými.
[bookmark: _GoBack]př. Měsíční svit osvětloval ulici. Svit měsíce osvětloval ulici.
K římským památkám patří Koloseum. ............
Říční břehy byly podemlety. .................................

Neshodné přívlastky vyjádřete přívlastky shodnými.
Na věži radnice odbíjely hodiny dvanáct.........................
Cesta lesem byla pro nás zkratkou. ...............................
Ozval se zuřivý štěkot psa...............................

V následujících větách určete větné členy.
Děti donesly domů čerstvě natrhané květiny.
Pohotový reportér hovořil před zahájením výstavy s návštěvníky.
Vypravoval svým dětem zajímavé a poutavé příběhy z dějin.
